

平成 23 年 6 月 13 日

各 位

会 社 名 K Y B 株 式 会 社  
 (登記社名 カヤバ工業株式会社)  
 (コード番号 7242 東証第一部)  
 代表者名 代表取締役社長 白井 政夫  
 問合せ先 総務部長 大平 智彦  
 電話 03-3435-3545

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 23 年 3 月 23 日に開示いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」について一部訂正がございましたので下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は網掛けで表示しております。

記

訂正箇所

1. 変更の理由

(訂正前)

- (2) 変更案第 22 条第 2 項は、役付取締役に関して、副社長、専務および常務は執行役員  
 の役位とするため、「取締役副社長」、「専務取締役」および「常務取締役」を削除する  
 ものであります。

(訂正後)

- (2) 変更案第 22 条第 2 項は、役付取締役に  
 関して、専務および常務は執行役員  
 の役位とするため、「専務取締役」  
 および「常務取締役」を削除する  
 ものであります。

2. 変更の内容

(訂正前)

(下線は変更部分であります。)

現 行 定 款	変 更 案
(代表取締役および役付取締役) 第 22 条 (条文省略) (2) 取締役会は、その決議によって取締役会 長、取締役副会長、 <u>取締役社長</u> 、 <u>取締役副 社長</u> 、 <u>専務取締役</u> および <u>常務取締役</u> を定め ることができる。 (3) (条文省略)	(代表取締役および役付取締役) 第 22 条 (現行どおり) (2) 取締役会は、その決議によって取締役会 長、取締役副会長 <u>および</u> 取締役社長を定め ることができる。 (3) (現行どおり)

(訂正後)

(下線は変更部分であります。)

現 行 定 款	変 更 案
(代表取締役および役付取締役) 第 22 条 (条文省略) (2) 取締役会は、その決議によって取締役会 長、取締役副会長、 <u>取締役社長</u> 、 <u>取締役副 社長</u> 、 <u>専務取締役</u> および <u>常務取締役</u> を定め ることができる。 (3) (条文省略)	(代表取締役および役付取締役) 第 22 条 (現行どおり) (2) 取締役会は、その決議によって取締役会 長、取締役副会長、 <u>取締役社長</u> <u>および</u> <u>取締 役副社長</u> を定めることができる。 (3) (現行どおり)

以上

平成 23 年 6 月 13 日

各 位

会 社 名 東京都港区浜松町二丁目 4 番 1 号  
世界貿易センタービル  
K Y B 株 式 会 社  
(登記社名 カヤバ工業株式会社)  
(コード番号 7 2 4 2 東証第一部)  
代表者名 代表取締役社長 臼井 政夫  
問合せ先 総務部長 大平 智彦  
電話 03-3435-3545

「(訂正)「執行役員制度の導入および執行役員人事に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 23 年 3 月 23 日に開示いたしました「執行役員制度の導入および執行役員人事に関するお知らせ」について一部訂正がございましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 訂正箇所

「3. 制度の導入時期」において参照しております、「定款の一部変更に関するお知らせ」(平成 23 年 3 月 23 日付リリース文)については、本日付の「(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について」により、訂正させて頂いております。

以上